

Bestyrelsesmøde den 30. maj 2023.

Mødedeltagere: Michael Deacon, Jens Kristian Bech, Simon Simonsen, Hans Jørgen Pedersen og Bo O. Madsen.

Afbud fra Jan Nørregaard.

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat.

Referat fra bestyrelsesmødet den 20. februar blev godkendt uden bemærkninger.

2. Formand

Formanden informerede om:

- Deltagelse i Grønt Råds møde i april.
- Store Vandmølle projektet – ekstra stryg anlagt.
- Projekter i Drostrup bæk.
- Omflytning af pukler på stryg ved Store vandmølle i samarbejde med SSF.
- Positive tilbagemelding om fiskeriet – Fine laksefangster i præmieredagene, gode fangster af bækørreder og stalling.
- Fangst/genfangst – oktober/november.
- 14. juni 2023: Diskussion angående udsætning af lakseyngel i vestvendte vandløb.
Deltager: Michael Deacon, VOSF/Jens Lygum, SSF.

3. Økonomi, Simon

Simon gennemgik posteringerne siden sidste møde:

- Priser på ørreder til søen er steget.
- Overskud 14.000 fra fiskesøen.
- Leje af fiskevand steget 6.000 siden sidste år.
- 145 medlemmer – tilbagegang på 15.
- Fokus på indtægter/udgifter.
- Foreløbig overskud på 36.000.

VOSF har modtaget tilbud om donation af 8 borde-/bænke sæt, som placeres ved:

- Halmstakken.
- Skoven nedstrøms Skodborghus.
- Drostrup Sø (6 stk.)

4. Kongeå sammenslutning, Simon

- Årsmøde afholdt: SSF Jens Lygum samt Brian Jensen fra SSF og Simon Simonsen samt Michael Deacon fra VOSF. Simon Simonsen er formand.
- Registrering af fangster. Det er ikke muligt at registrerer hjemtagelse af bækørreder. Mulighed for ændring på Fangstrapport undersøges af Simon.

5. Facebook/Hjemmeside/Drostrup fiske sø. Hans Jørgen

Facebook/Hjemmesider:

Bestyrelsesmøde den 30. maj 2023.

- Mange der har været inde og se opslag om Formandens laksefangst samt oplag om majfluefiskeriet. Pt. 300 følger på VOSF Facebook-side.
- Facebook-siden for Drostrup Put & Take har 700 følger.
- Hjemmesiderne kører stiller og roligt indtil videre.

Drostrup Put & Take:

- Drostrup Put & Take har været godt besøgt – Der har været en del udlændinge ved søen.
- Dansk folkehjælp har haft 40 medlemmer på besøg.
- Mangler flisebelægning ved ny informationskur.
- Ny lås/kode til skur ved søen indkøbes.
- Overtagelse af drift af sø – Hvem overtager efter Hans Jørgen. Evt. en højre hånd som stille og roligt kan overtage driften i samarbejde med vagtholdet..

6. Eventuelt, bordet rundt.

- Flere artikler om fiskeriet i Kongeåen i FFFD's medlemsblad.
- Forslag om yderligere eksponering af VOSF's fiskevand via artikler i andre blade/internetsider m.m.
- Kan vi gøre medlemskab mere attraktivt? F.eks. lave stræk til fluefiskevand efter at laksekvoten er opfisket.
- Lystfiskeriets dag: Arrangement afholdt den 14. maj med 4 deltager – Nyt arrangement planlægges i efteråret.
- Tilbud om gratis fiskeri resten af året (sep./okt.) ved køb af årskort 2024.